



**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
KLUB ZASTUPNIKA DEMOKRATSKE FRONTE
ZASTUPNICA VEDRANA VUJOVIĆ**

**Za:
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA I MINISTARSTVO KOMUNALNE PRIVREDE,
INFRASTRUKTURE, PROSTORNOG UREĐENJA, GRAĐENJA I ZAŠTITE
OKOLIŠA**

Na osnovu člana 211. Poslovnika o radu Skupštine Kantona Sarajevo, upućujem

ZASTUPNIČKO PITANJE

Ministru saobraćaja, Adnanu Šteti:

Koliko je Ministarstvo saobraćaja KS izdalo Rješenja o privremenoj izmjeni režima saobraćaja u toku izvođenja radova na javnoj cesti za komunalna preduzeća čiji je osnivač Kanton Sarajevo u periodu od 01.03.2023.godine do danas?

i

Ministru komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja i zaštite okoliša, Almiru Bečareviću:

Koliko radova u pojasu javne ceste su izvela preduzeća koja se nalaze pod vašim resorom u periodu od 01.03.2023.godine do danas?

Obrazloženje

Uzimajući u obzir činjenicu da se na području Kantona Sarajevo izvode radovi na infrastrukturnim projektima te da su zone izvođenja radova često mjesto nastanka saobraćajne nezgode postavlja se pitanje da li Izvođači postupaju u skladu sa odredbama Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini, Zakona o cestama Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakona o uređenju saobraćaja na području Kantona Sarajevo?

S tim u vezi, molim vas da dostavite tačan broj izdatih Rješenja o privremenoj izmjeni režima saobraćaja u toku izvođenja radova koje ste izdali komunalnim preduzećima čiji je osnivač Kanton Sarajevo u periodu od 01.03.2023. godine do danas.

Također tražim podatak od preduzeća koje su pod resorom Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja i zaštite okoliša o broju radova izvedenih u pojasu javne ceste na području KS u periodu od 01.03.2023.godine do danas.

Nalazimo se u periodu u kojem preduzeća izvode radove na izgradnji, rekonstrukciji ili sanaciji javne ceste ili objekta i instalacije u zaštitnom pojasu, te smatram da je poštivanje gore pomenutih Zakonskih odredbi od izuzetne važnosti za sigurnosti svih učesnika u saobraćaju.

Odgovor tražim pismeno na e-mail vedrana.vujovic@skupstina.ks.gov.ba.

Sarajevo,30.5.2023

Vedrana Vujović, s.r.